

深学笃行 开创高质量发展新篇章

徐光耀

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕,中建一局4万多名党员干部职工一起满怀激情地收听收看开幕会实况直播,认真聆听党的二十大报告。

为第一时间学习贯彻党的二十大精神,中建一局组织全局党员团员、职工群众、劳务工友等,联动业主监理、党外人士等实现全员覆盖式学习,海外项目党员干部、职工群众邀请属地外籍员工一同参加,进一步增强国际对中国社会的认知和了解,促进多元文化共融。中建一局子企业领导班子成员下沉在京项目,同一线员工一同收听收看会议盛况,全局上下明确了要矢志不渝、笃行不怠,坚定走好新时代的赶考路。

为进一步学习宣传贯彻党的二十大精神,中建一局创新学习方式,摘编新华社、央视新闻等权威媒体资讯,并翻译6国语言版本,汇编为简单直观的思维导图式《党的二十大精神要点口袋书》,通过“小口袋”在海外传播“大思想”,引领广大党员干部统一思想、凝聚共识,并以海外项目为依托传播中国新发展、新思想、新成就,以小读本实现党的二十大精神随时学、灵活学、反复学、深入学。引领一局广大党员干部深入学习领悟党的二十大精神,统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志,坚持以推动高质量发展为主题,巩固团结奋斗的共同思想基础,为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会结束后,全局各级员工反响热烈,纷纷表示,党的二十大报告,增强了全党全国各族人民的志气、骨气、底气,作为中建一局员工,一定要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家贡献央企力量。



“国企楷模·北京榜样”领军楷模,中建一局建设发展公司党委书记、董事长廖钢林:

习近平总书记在党的二十大开幕会上作的报告明确今后党和国家前进方向、奋斗目标、行动纲领,集中展现了中国共产党凝聚党心民意,肩负时代使命,履行神圣职责,推进复兴大业的宏伟蓝图。未来,我将带领公司上下,以党的二十大精神为强大指引,坚定践行“大国重器”的责任担当,认真贯彻中建集团“一创五强”战略目标和“166”战略举措,锚定“十四五”规划,笃行双效提升战略路径,不断开创高质量发展新局面,切实以企业发展成绩检验学习宣传贯彻工作实效,展现新气象、实现新作为。

第八届全国道德模范,全国向上向善好青年,中建一局海口国际免税城项目机电工程师陈重私:

青年有担当,国家有力量,民族有希望。党的二十大在京隆重召开,这是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

作为一名基层青年员工,我将以党的二十大精神为引领,牢记作为“全国道德模范”“全国向上向善好青年”的使命和职责,坚定不移听党话、感党恩、跟党走。带头持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神,从实际工作出发,以吃苦耐劳、勤奋学习的姿态,细心钻研机电施工工艺及管理要领,在学习实践中结合项目实际谋划推动工程高质量履约,将自身的成长和海南自贸港的发展紧密联系起来,助力党的二十大精神加快落地到建设中国建筑旗下最具核心竞争力的世界一流企业目标上,推动企业高质量发展。

中央企业劳动模范,北京市劳动模范,中建一局北京城市副中心160地块项目指挥长齐冀华:

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会盛大开幕,这是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻

召开的一次重要的大会。习近平总书记在报告中提出了一系列治国理政的新思路、新战略、新举措,立意深远、振奋人心。

作为扎根北京城市副中心7年的建设者,我先后参与建设了5项副中心重大工程,亲历和见证了副中心的发展变化,我们坚持融入国家发展大局,充分发挥自身全产业链优势,为服务首都经济发展和“建设国际一流的和谐宜居之都”贡献“中建智慧”和“中建力量”。我将时刻牢记总书记嘱托,积极践行促进区域协调发展,深入实施区域协调发展战略、区域重大战略,努力建设副中心系列工程,为北京城市副中心大发展、为京津冀一体化经济腾飞注入强大力量。

第二十一届全国青年岗位能手,北京青年榜样,北京市国资委优秀党务工作者,中建一局冰立方项目建设者霍文震:

聆听了党的二十大报告,我深受教育,倍感振奋。过去5年和新时代这10年极不寻常、极不平凡,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,团结带领全党全军全国各族人民,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进,如期打赢脱贫攻坚战,完成全面建成小康社会的历史任务、实现第一个百年奋斗目标;我们隆重庆祝了中国共产党成立100周年、中华人民共和国成立70周年,打赢了疫情防控人民战争,成功举办了北京冬奥会。作为亲身参与伟大征程舞台搭建、冬奥场馆冰立方改造这些伟大事业的一名建设者,我感到无比自豪和骄傲。在今后的工作中,我将认真学习贯彻党的二十大精神,以更加饱满的奋斗姿态,立足岗位,踔厉奋发,为企业发展和全面建设社会主义现代化国家作出积极贡献!

北京市优秀共产党员,中建一局三公司副总经理、埃及新行政首都CBD项目P3标段项目经理王瑶:

盛会凝聚人心,催人奋进。听取党的二十大报告,我深受鼓舞,信心倍增,这是我们党不忘初心、砥砺奋进的真实写照,是我们全体中华民族儿女共同奋斗的方向。作为一名从事海外工程建设的党员,我将继续奋

力在共建“一带一路”的征途上不停奔跑,在持续的政治理论学习中炼“信”、专业技能学习中炼“智”、实践锻炼中炼“力”,不断充足自身成长成才的“营养剂”,为共建“一带一路”事业增添一抹靓丽色彩!

云南省第二十三届劳动模范,中建一局昭通市第二人民医院靖安分院项目经理尹亮:

习近平总书记在党的二十大报告中再次提及“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”,作为中建一局一名基层党员干部,一名长期致力于乡村振兴一线的战士,我深深地感受到我身上所肩负的责任与使命,从“建”证全国最大易地扶贫项目搬迁到“筑”力云南普通高中、昭通二院靖安分院建设,我始终紧跟祖国“脱贫攻坚”和“乡村振兴”的步伐,在全面实现中华民族伟大复兴的征程上,我将继续秉持“劳模精神”,深入现场施工一线,全力做好项目攻坚,以“先锋精神”率先垂范,以“中建速度”见证伟大祖国新发展,以“鲁班匠心”绘就乡村振兴新画卷。

中建一局国家科技传播中心项目经理邢剑兵:

习近平总书记在党的二十大开幕会上作的报告,对于激励全党上下奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章,具有重大而深远的意义。作为推动国家科学传播、技术创新和科技成果转化的国家重点工程建设者,我将带领团队踔厉奋发、笃行不怠,奋力服务创新驱动发展战略,以国家战略需求为导向,集聚力量进行原创性引领性科技攻关,坚决打赢关键核心技术攻坚战,打造高质量精品工程!

中建一局郑州地铁第二调度中心项目党支部书记、项目经理买亚伟(回族):

观看学习了习近平总书记在党的二十大会议上所作报告后,我深受鼓舞,我将响应时代需求,响应党的号召,推进建筑业转型升级,推动智能建筑、绿色建筑、科技建筑在项目上的落地,以实际行动献礼党的二十

大。郑州地铁第二调度中心项目将持续发扬“先锋”精神,把“智慧、绿色、环保、节能、和谐”的理念与“精益建造”实践相结合,努力打造出一个集地铁调度、公交运行、地铁科技科普、地下商业及停车场等多功能综合体项目,服务郑州庞大的轨道交通线网,为郑州加快国家中心城市建设和郑州都市圈一体化发展奉献中建力量。

中建一局康县阳坝供水工程(一期)员工丁懂:

10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕,我在中建一局康县水厂项目现场认真聆听党的二十大报告。党的二十大是党和国家发展进程中一次继往开来的伟大盛会,生动总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革。我生在康县,长在康县,长期以来,康县基础设施薄弱,公共服务滞后,农村环境脏乱,近几年,中建一局带领村民致富,推动美丽乡村建设,全力以赴推动巩固脱贫成果与乡村振兴有效衔接。得益于中建一局对康县大学生的就业扶贫政策,我有幸成为中建大家庭中的一员,我要为家乡乡村振兴贡献自己的力量,努力建设康县阳坝供水工程,真正让康县深山里的“养生水”走向全国,成为富足家乡的“长流水”。

中建一局成都京东方车载显示基地项目工人李德华:

10月16日,我们观看了党的二十大开幕会,聆听了党的二十大报告,感到十分兴奋。在党的领导下,我们县已经成功脱贫,生活一天比一天好,这在之前是完全不敢想的。习近平总书记说,要消除影响平等就业的不合理限制和就业歧视,使人人都有通过勤奋劳动实现自身发展的机会。这几年,我们村的村民都找到了工作,我现在就在中国中建一局成都京东方车载显示基地项目工作,饭吃得好、生活过得好,项目部还时常组织班组培训教授专业技能,我掌握的技能越来越多,正在逐渐成为一名合格的产业工人,这都离不开党的领导。以后,我们要继续听党话、跟党走,努力工作、努力生活,日子一定能“芝麻开花节节高”!